



## 送体育活动 送体育器材 送生活物资 湖南体彩公益“打包”送

1月14日,2019年湖南省“公益体彩乐活潇湘”新年登高活动在怀化市溆浦县三江镇朱溪村举行。数百名来自省内各地的登高爱好者和朱溪村村民一同登高望远,进行他们新年的首场户外运动。同时,湖南体彩还进行了扶贫、助学等活动,“打包”把体彩公益送到群众身边。

### 新年登高

开幕仪式前,现场举行了以“公益体彩 乐善人生”为主题的地面推广活动,开展了“足下生风”“手舞足蹈”“头球争顶”三个挑战游戏,不少当地村民也加入到挑战的队伍中。

尽管只是三项体育趣味小游戏,大家却玩得不亦乐乎,挑战成功的选手均获得了即开型体育彩票顶呱刮。工作人员耐心细致地为大家介绍顶呱刮游戏规则以及如何使用手机淘宝、支付宝或微信进行自助兑奖。

当日9时,登高活动正式开始。5公里的赛道并不算长,但山路崎岖,起伏较大,加之降雨导致道路湿滑,使得比赛充满挑战性。最终,在男子组比赛中,刘彪以21分08秒斩获冠军;在女子组比赛中,伍美桃以27分05秒斩获冠军。此外,所有参赛选手均成功完赛。

### 公益捐赠

登高活动比赛结束后,现场还进行了捐赠活动,由湖南省体彩中心向朱溪村小学捐赠图书《体育的力量》及篮球、足球、乒乓球、羽毛球、排球等体育运动器材。

朱溪村是湖南省扶贫开发工作重点村,也是湖南省体育局定点扶贫区域。在湖南省体育局与当地政府的重视及扶持下,穿越大湘西重走红军路、“中国体育彩票”新年登高健身大会等极具口碑的体育赛事落户朱溪村。

### 走访慰问

1月13日下午,湖南省体彩中心主任曹品质、党支部书记唐辉、副主任朱卫霞等还走访慰问了5户贫困户,为他们送去大米、食用油、牛奶等生活物资,鼓励他们战胜困难,实现脱贫致富。

### 修建场地

朱溪村党支部书记卢正侯介绍说,体育彩票为朱溪村带来了很大变化,在活动现场旁就有体彩公益金捐赠的社区多功能运动场和全民健身路径,方便村民锻炼身体,并为当地打造“体育+旅游”发展模式增添了力量。

(整理 艾禾)



▲众多当地村民参加登高活动

▲慰问朱溪村贫困户

### 短评

## 公益“打包”提升效率

■艾禾

近日,湖南体彩借在朱溪村举行新年登高活动之机,为当地小学送去文体用品、为贫困村民送去生活物资。一次公益行动包括多个小活动,这种“打包”的形式提升了公益活动的效率,不仅节约了资源,还帮到了更多人。

像湖南体彩这样“打包”进行的公益活动在全国还有很多。2018年11月,天津体彩为蓟州区一所学校捐赠“快乐操场”的体育器材时,还来到贫困学生家中,为他们送去助学金和大礼包,把关爱送到学生家中的炕头上。

一般来说,贫困地区都离城市较远,体彩中心的工作人员去一次要耗费不少时间,如果能多举办几项活动,是一种资源上的节约,也能为当地群众带去更多帮助,可谓一举两得。



体彩公益金捐建的“社区多功能运动场”



为朱溪村小学捐赠体育器材和图书